
     1.Чтобы рыбный бульон
        получился прозрачным, 
        рыбу следует варить:

            A) на слабом огне;

            B) на сильном огне;

            C) не имеет значения;

            D) при открытой крышке 



    
     2. Мороженую рыбу
        лучше всего 
оттаивать:

      A) в холодной воде с 
         добавлением соли;
      B) в горячей воде;
      C) в холодной воде;
      D) в микроволновой печи



 

     3. Витамин D участвует 
          в образовании:

   A) процесса свёртывания 
крови
   B) в образовании костной 
                и зубной ткани
    C) в обменных процессах
    D) в повышении иммунитета    



4.Одежда по назначению
            бывает:

         A) накладная

         B) плечевая

         C) домашняя

        D) распашная  



     5.   Ацетатные ткани 
            можно чистить:

        A) бензином;

       B) нельзя чистить;

       C) ацетоном;

       D) любым химическим

             средством  



    6.Процесс разработки 
 чертежа основы  швейного 
      изделия называется:

       A) моделирование;

       B) конструирование;

       C) пошив изделия;

       D) раскрой 



 
     7.  Какие функции
     выполняет семья: 
 
       А) репродуктивную; 

       В)просветительскую; 

       С) культурную 



    8. Различают потребности:

          А) ложные;

          В) материальные; 

          С) обязательные 



   9.Волокна растительного 
 и животного происхождения 
    относятся к волокнам:

А) искусственным;

В) синтетическим;

            С) натуральным. 



10. Волокна растительного 
    происхождения это:

      А) лен 

      В) шерсть

      С) шелк 



 

11. Как называется 
неосыпающийся край ткани?

    A) кромка

    B) шов

    C) срез



 12. Какие мерки при 
       измерении   фигуры 
    записывают полностью:

     A) мерки длины 

     B) мерки ширины 



     13.Макияж это:

     A) мытье головы

     B) нанесение румян 

     C) бритье ног 



        14. Крупы перед 
   тепловой обработкой: 

     A) перебирают 

     B) измельчают

     C) промывают



15.Как называется 
способность тел 
поглощать влагу из 
окружающей среды? 

      A) усадка;
      B) теплоемкость;
      C) гигроскопичность;
      D) прочность



          16.Свойство тканей 
   уменьшатся в размерах
   после стирки и глажения
   называется: 

    А)воздухопроницаемостью;

    В)усадкой;

    С) гигроскопичностью



     17.К химическим волокнам
       относят:

      A) вискозное волокно

     B) льняное волокно 

     C) шерстяное волокно



      18.Сырьем для 
получения 
   искусственных волокон 
               служит:

A) коконы тутового 
шелкопряда
B) природный газ 
C) древесная и хлопковая 
целлюлоза 



19.Мясопродукты являются 
основным источником: 

      A) углеводов; 
      B) жиров; 
      C) белка; 
     D) витамиминов 



   20.  Поперѐк куска ткани  
идѐт  нить:
  
            A) Основы.

            B) Утка. 

           C) Кромкой.



.

Всем спасибо!


